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Grußwort des Kreishandwerksmeisters  
der Kreishandwerkerschaft Anhalt-Bitterfeld  
zur Gewerbefachausstellung 2026

Liebe Leserinnen und Leser, 
liebe Gäste der Gfa Zerbst 2026,

Zerbst, Anhalt, unsere Region – das ist nicht nur ein Ort auf 
der Landkarte. Es ist ein Lebensraum. Und dieser Lebensraum 
lebt vom Handwerk.

Von Menschen, die morgens das Licht in der Werkstatt ein-
schalten. 
Von Teams, die auf Baustellen Verantwortung übernehmen. 
Von Betrieben, die ausbilden, investieren und hier vor Ort 
Zukunft schaffen.

Wir erleben einen globalen Wandel. Industrie verändert sich. Arbeitsplätze verlagern 
sich. Vieles wird unsicherer. Aber eines bleibt: Der Bedarf an Können. An Qualität. An 
Menschen, die etwas erschaffen, das Bestand hat.

Genau das ist Handwerk. 
Modern. Digital. Nachhaltig. 
Und gleichzeitig tief verwurzelt in unserer Heimat.

Wer heute ins Handwerk geht, entscheidet sich nicht für Plan B. Sondern für einen Weg 
mit Perspektive. Für Aufstieg durch Leistung. Für unternehmerische Freiheit. Für echte 
Verantwortung.

Ich sage bewusst: 
„Handwerk ist keine Alternative – es ist eine Entscheidung für Selbstwirksamkeit.“

Von der Ausbildung zur Führungskraft. Vom Gesellen oder von der Gesellin zur Meisterin 
oder zum Meister. Von Mitarbeitenden zu Unternehmerinnen und Unternehmern. Karrie-
re im Handwerk ist kein Zufall – sie ist machbar.

Die Gfa 2026 zeigt, was wir gemeinsam leisten. Sie bringt Betriebe, Familien, Nachwuchs und 
Partner zusammen. Sie macht sichtbar, wie stark unsere Region ist, wenn wir zusammenstehen.

Und genau darum geht es: um unser gemeinsames „Wir“.

Wir bilden aus. 
Wir schaffen Werte. 
Wir halten unsere Region lebendig.

Zukunft wird nicht irgendwo gemacht. 
Sie entsteht hier. In Zerbst. In Anhalt. In unseren Betrieben.

Darauf können wir stolz sein.

Ihr Roland Prokop

Kreishandwerksmeister 
Kreishandwerkerschaft Anhalt-Bitterfeld
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Grußwort des Ministers für Wissenschaft, Energie,  
Klimaschutz und Umwelt des Landes Sachsen-Anhalt 
zur Gewerbefachausstellung 2026

Sehr geehrte Ausstellerinnen und Aussteller, 
liebe Gäste,

herzlich willkommen zur 33. Gewerbefachausstellung im 
Zerbster Schlossgarten! Seit mehr als drei Jahrzehnten ist diese 
Messe ein wichtiger Treffpunkt für Unternehmen, Handwerk, 
Handel und Institutionen aus der Region. Dass sich jedes Jahr 
zahlreiche Betriebe aus Zerbst, Anhalt und weit darüber hin-
aus präsentieren, zeigt: Die Gewerbefachausstellung ist eine 
feste Größe in Sachsen-Anhalt und ein lebendiger Beitrag zur 
regionalen Wirtschaftsförderung.

Solche Veranstaltungen leben vom Austausch – von persönlichen Gesprächen, neuen 
Ideen und starken Netzwerken. Genau dafür bietet die Messe vom 8. bis 10. Mai bes-
te Voraussetzungen. Besucherinnen und Besucher informieren sich über Produkte und 
Dienstleistungen, Unternehmen können neue Kontakte knüpfen und nicht zuletzt auch 
Fachkräfte und Auszubildende gewinnen. Gerade in Zeiten des Fachkräftemangels ist das 
ein entscheidender Standortfaktor.

Für viele Handwerksbetriebe spielt dabei auch die Energiewende eine immer größere 
Rolle. Ob Gebäudesanierung, moderne Heiztechnik, Photovoltaik oder Ladeinfrastruktur 
– ohne das Know-how des Handwerks lässt sich der Umbau unseres Energiesystems hin 
zur Klimaneutralität nicht umsetzen. Zugleich eröffnet die Energiewende neue Geschäfts-
felder und Perspektiven für viele Unternehmen in der Region.

Aktuelle internationale Entwicklungen zeigen zudem, wie wichtig eine unabhängige, ver-
lässliche und bezahlbare Energieversorgung ist. Der Konflikt im Nahen Osten sowie der 
Krieg von Israel und den USA gegen Iran haben Energie massiv verteuert – eine Belastung 
für Unternehmen und Verbraucher gleichermaßen. 

Gerade deshalb bleibt es richtig, die Energiewende konsequent voranzubringen. Erneuer
bare Energien aus Wind und Sonne machen uns unabhängiger von geopolitischen Kri-
sen, stabilisieren langfristig die Energiepreise und stärken zugleich die regionale Wert-
schöpfung. Davon profitieren nicht zuletzt Handwerk, Mittelstand und Industrie. Bereits 
heute arbeiten rund 26.000 Menschen im Bereich der regenerativen Energien; wir sind 
bei Wind und Photovoltaik ein Vorreiterland. Deshalb gilt es, hier die Weichen für die 
Zukunft klug zu stellen.

Ich wünsche der 33. Gewerbefachausstellung in Zerbst viele interessierte Besucherinnen 
und Besucher, erfolgreiche Gespräche und neue Impulse für unsere regionale Wirtschaft.

Ihr Prof. Dr. Armin Willingmann

Minister für Wissenschaft, Energie, Klimaschutz und Umwelt  
des Landes Sachsen-Anhalt
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Grußwort des Landrates  
des Landkreises Anhalt-Bitterfeld  
zur Gewerbefachausstellung 2026

Sehr geehrte Damen und Herren, 
liebe Ausstellerinnen und Aussteller,

geschätzte Gäste der Gewerbefachausstellung Zerbst/Anhalt, 
herzlich willkommen zur 33. Gewerbefachausstellung Zerbst/
Anhalt! Ich freue mich, Sie im wunderschönen Zerbster 
Schlossgarten begrüßen zu dürfen – zu einer Veranstaltung, 
die über drei Jahrzehnte hinweg zur wichtigsten gewerblichen 
Messe und Ausstellung unserer Region geworden ist.

Über 100 Aussteller aus Handwerk, Handel und Dienstleistung präsentieren an diesem 
Wochenende ihre Innovationen, ihre Leidenschaft und ihre Fachkompetenz. Auf über 
6.500 Quadratmetern Ausstellungsfläche erwartet Sie eine beeindruckende Vielfalt, die 
zeigt, wie innovativ und zukunftsorientiert unser Anhalt-Bitterfeld ist – ob Sie einen zuver-
lässigen Handwerker suchen, sich über neue Produkte informieren möchten oder neugie-
rig sind, was Anhalt-Bitterfeld zu bieten hat.

Besonders am Herzen liegt der Gfa außerdem die Chance für junge Menschen: Viele 
Aussteller präsentieren spannende Ausbildungsberufe und Karrieremöglichkeiten. In Zei-
ten, in denen gute Fachkräfte gesucht werden, ist dies eine großartige Gelegenheit, die 
eigene Zukunft zu gestalten und erste wichtige Kontakte zu knüpfen. Hier können ange-
hende Azubis ihre Fragen stellen und echte Einblicke in die Arbeitswelt erhalten.

Das Besondere ist die gelungene Verbindung von Wirtschaft und Kultur. Das begleitende 
Spargelfest mit Rahmenprogramm und der legendären Spargelschäl-Weltmeisterschaft 
schafft eine lebendige Atmosphäre, bei der Geschäftssinn und Genuss Hand in Hand 
gehen. Diese einzigartige Kombination macht die Gfa zu weit mehr als nur einer klassi-
schen Messe – sie ist ein Fest für die ganze Familie.

Mein herzlicher Dank gilt der Stadt Zerbst/Anhalt, der Kreishandwerkerschaft Anhalt-
Bitterfeld und allen beteiligten Unternehmen, Vereinen und Institutionen. Besonderer 
Dank gebührt den treuen Sponsoren – der Kreissparkasse Anhalt-Bitterfeld und der 
Volksbank Dessau-Anhalt eG – die diese Veranstaltung Jahr für Jahr möglich machen. 
Auch der Landkreis Anhalt-Bitterfeld unterstützt die Gfa gerne als wichtiges Instrument 
der Wirtschaftsförderung.

Ich wünsche Ihnen allen unvergessliche Tage voller prägender Begegnungen, interessan-
ter Gespräche und wertvoller Kontakte. Genießen Sie die Atmosphäre, das kulinarische 
Angebot und die Vielfalt, die unsere Region zu bieten hat!

Ihr  
Andy Grabner

Landrat des Landkreises Anhalt-Bitterfeld



33. Gewerbefachausstellung Zerbst/Anhalt 5

Grußwort des Bürgermeisters  
der Stadt Zerbst/Anhalt  
zur Gewerbefachausstellung 2026

Sehr geehrte Ausstellerinnen und Aussteller,  
liebe Gäste,

ich begrüße Sie herzlich zur Gewerbefachausstellung Zerbst/
Anhalt mit unserem Motto „Wir sehen uns!“. Bereits zum  
33. Mal präsentieren sich klein- und mittelständische Unter
nehmen, Vereine und Institutionen auf dieser traditions
reichen Regionalmesse.

Die Gfa Zerbst/Anhalt hat sich über viele Jahre hinweg als 
bedeutendste und kontinuierlichste Regionalmesse etabliert. Sie ist Schaufenster der Leis-
tungsfähigkeit unserer heimischen Wirtschaft und zugleich ein Treffpunkt für Begegnung 
und Austausch. Zahlreiche Unternehmen, Vereine und Institutionen präsentieren hier ihre 
Angebote, Innovationen und Dienstleistungen. Persönliche Gespräche, neue Impulse so-
wie das Knüpfen und Pflegen wertvoller Kontakte stehen auch in diesem Jahr im Mittel-
punkt. Die vielfältige Mischung der Teilnehmer hat sich über die Jahre bewährt und zeigt 
die große Bedeutung der Messe für unsere regionale Wirtschaft. Besonders wichtig ist 
uns zudem die Präsentation von Ausbildungs- und Jobangeboten sowie Informationen 
zur Berufsorientierung. Die Gewerbefachausstellung ist damit auch eine Plattform für die 
Fachkräfte von morgen.

Eine Veranstaltung dieser Größenordnung ist nur durch engagierte Unterstützung mög-
lich. Mein herzlicher Dank gilt daher dem Landkreis Anhalt-Bitterfeld, der Kreishandwer-
kerschaft Anhalt-Bitterfeld sowie unseren Hauptsponsoren, der Kreissparkasse Anhalt-
Bitterfeld und der Volksbank Dessau-Anhalt eG. Ebenso danke ich allen weiteren Partnern 
und Sponsoren, die mit ihrem Engagement zum Gelingen beitragen.

Traditionell wird die Messe vom beliebten Spargelfest begleitet, das mit einem ab-
wechslungsreichen Bühnenprogramm, kulinarischen Angeboten und der inzwischen  
29. Spargelschäl-Weltmeisterschaft zahlreiche Gäste anzieht. Rund um die Schloßfreiheit 
erwartet die Besucherinnen und Besucher ein buntes Markttreiben für die ganze Familie. 
Darüber hinaus laden weitere kulturelle Höhepunkte zum Verweilen ein: Der Förder
verein Schloss Zerbst e. V. öffnet seine Türen zur Besichtigung des Zerbster Schlosses, 
der Förderverein des Lions-Clubs Zerbst-Anhalt e. V. begrüßt Gäste am Teehäuschen 
und die Musikschule Johann Friedrich Fasch begeistert mit ihrem Frühlingskonzert in der 
Stadthalle.

Ich wünsche allen Besucherinnen und Besuchern erlebnisreiche Stunden in Zerbst/Anhalt, 
den Veranstaltern viel Erfolg sowie den Ausstellerinnen und Ausstellern gute Gespräche, 
neue Kontakte und erfolgreiche Geschäfte.

Ihr  
Andreas Dittmann

Bürgermeister der Stadt Zerbst/Anhalt
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,,Ab in den Job”
Karriere-Lounge
der 33. Gfa Zerbst/Anhalt

Stand Nr. H 7
in der Messehalle

Wieso ?

Was ?

Die Karriere-Lounge bietet Informationen zu
Ausbildungsangeboten, Berufsorientierung, Praktika,
Stellenanzeigen, Weiterbildungsangeboten und mehr.

Die Jugendberufsagentur des Landkreises Anhalt-Bitterfeld,
die Berufsberatung der Arbeitsagentur und die ewg -

Entwicklungs- und Wirtschaftsförderungsgesellschaft 
Anhalt-Bitterfeld mbH sind auch für Gespräche vor Ort.

Viele Aussteller der
Gewerbefachausstellung sind auf der

Suche nach neuen Mitarbeitern.
Kommen Sie ganz ungezwungen ins

Gespräch mit Ihrem potenziellen neuen
Arbeitgeber oder Arbeitskollegen.

kostenfreie
Bewerbungsfotos:

Samstag 
14.00 - 18.00 Uhr
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Ein kleines Dankeschön wartet am Stand der
Messeleitung für Ihre Teilnahme auf Sie! 

https://survey.lamapoll.de/Gfa-ZerbstAnhalt-2026

Umfrage
 

Wir freuen uns auf Ihre Teilnahme 
und

danken für Ihre Unterstützung!

 

zur 33. Gewerbefachausstellung

https://survey.lamapoll.de/Gfa-ZerbstAnhalt-2026
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DAS PROGRAMM
der 33. Gewerbefachausstellung (Gfa) 2026

Liebe Besucher, 

in diesem Jahr präsentieren sich wieder die verschiedensten 
Unternehmen, Vereine, Verbände und Institutionen auf dem 

großen Messegelände im Schlossgarten Zerbst/Anhalt. Sie haben 
die Möglichkeit, sich auch über Ausbildungs- und Stellenangebote, 

Dienstleistungen und vieles mehr ausgiebig zu informieren. 

Wir wünschen Ihnen viele interessante Eindrücke und Erlebnisse während Ihres Besuches.

Öffnungszeiten:  
Freitag 15–18 Uhr, Sonnabend und Sonntag 10–18 Uhr

		  Freitag, den 8. Mai 2026

15:00 Uhr 	 Traditionelles Banddurchschneiden am Eingang zum Messegelände

		�  Eröffnung der 33. Gfa Zerbst/Anhalt durch den Bürgermeister der  
Stadt Zerbst/Anhalt, Andreas Dittmann, an der Messehalle

		�  Grußworte: 
Prof. Dr. Armin Willingmann, Minister für Wissenschaft, Energie,  
Klimaschutz und Umwelt des Landes Sachsen-Anhalt 
Andy Grabner, Landrat des Landkreises Anhalt-Bitterfeld 
Roland Prokop, Kreishandwerksmeister

		  Musikalische Einleitung durch die Band Saxlust

Anschließend 	� Messerundgang mit  
Bürgermeister der Stadt Zerbst/Anhalt Andreas Dittmann  
Minister für Wissenschaft, Energie, Klimaschutz und Umwelt  
des Landes Sachsen-Anhalt Prof. Dr. Armin Willingmann  
Landrat des Landkreises Anhalt-Bitterfeld Andy Grabner und  
Ehrengästen aus Wirtschaft und Politik

18:00 Uhr	 �Ausstellerabend auf Einladung im Gastronomiebereich der  
Messehalle und Freifläche Aussteller sowie Gäste aus Politik und 
Wirtschaft im Gespräch 

		  Musikalische Begleitung mit der Band Saxlust
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Änderungen und Ergänzungen vorbehalten

		  Sonnabend, den 9. Mai 2026

10:00 Uhr	� Eröffnung des zweiten Messetages 
Ganztägig auf Schlosshof: Blaulichtmeile mit stündlichen Aktionen

11:00 Uhr	� Messespiel „Vier in einer Reihe“ XXL: 3 Spielrunden Aussteller  
gegen Besucher (Aktionsfläche: Gastro-Bereich oder Frei
fläche je nach Wetterlage)

11:30 Uhr 	� Vorstellung der Mixed-Reality-App „UNESCO-Welterbe
stätten in Deutschland“ der DZT durch den regionalen Tourismus-
verband WelterbeRegion Anhalt-Dessau-Wittenberg e. V. (Messe
halle H17)

12:00 Uhr	 Mittagsangebot (Gastro-Bereich)

13:00 Uhr	� Messespiel „Vier in einer Reihe“ XXL: 3 Spielrunden Aussteller 
gegen Besucher (Aktionsfläche: Gastro-Bereich oder Frei
fläche je nach Wetterlage)

14:00 Uhr –	 Fotoshooting, kostenfreie Bewerbungsfotos  
18:00 Uhr	 (Messehalle H7: Karriere-Lounge „Ab in den Job“)

14:00 Uhr 	� Vorführung Polizeisportverein Abt. Karate (Freifläche)

15:00 Uhr	� Frühlingskonzert der Kreismusikschule J. F. Fasch in der Stadthalle im 
Fasch-Saal

15:00 Uhr	� Lions Club Zerbst e.V. öffnet das Teehäuschen mit Kaffee und Kuchen

14:00 Uhr –	 Zerbst-Quiz der Auszubildenden der Stadtverwaltung Zerbst/Anhalt  
16:00 Uhr	 Teste dein Wissen am Stand H39

15:30 Uhr	� Messespiel mit Schraubenwerke Zerbst GmbH: Klein gegen 
Groß im Volleyball – Wer ist der Meister im Baggern und hält den Ball 
am längsten in der Luft? (Aktionsfläche: Gastro-Bereich oder 
Freifläche je nach Wetterlage)

16:30 Uhr	� Vorstellung der Mixed-Reality-App „UNESCO-Welterbe
stätten in Deutschland“ der DZT durch den regionalen Tourismus-
verband WelterbeRegion Anhalt-Dessau-Wittenberg e. V. (Messe
halle H17)

17:00 Uhr	� Messespiel „Vier in einer Reihe“ XXL: 3 Spielrunden Aussteller 
gegen Besucher (Aktionsfläche: Gastro-Bereich oder Frei
fläche je nach Wetterlage)

18:00 Uhr	 Verabschiedung und Ende des zweiten Messetages



10 33. Gewerbefachausstellung Zerbst/Anhalt

		  Sonntag, den 10. Mai 2026

10:00 Uhr	� Auftakt in den Messetag

10:00 Uhr	 �Überraschung der ersten 33 Mütter zum Muttertag am Stand 
der Stadt Zerbst/Anhalt (Stand H39)

11:00 Uhr 	� Messespiel „Vier in einer Reihe“ XXL: 3 Spielrunden Aussteller 
gegen Besucher (Aktionsfläche: Gastro-Bereich oder Frei
fläche je nach Wetterlage)

11:30 Uhr	� Vorstellung der Mixed-Reality-App „UNESCO-Welterbe
stätten in Deutschland“ der DZT durch den regionalen Tourismus-
verband WelterbeRegion Anhalt-Dessau-Wittenberg e. V. (Messe
halle H17)

12:00 Uhr	� Mittagsangebot (Gastro-Bereich)

13:00 Uhr	� Messespiel „Vier in einer Reihe“ XXL:  3 Spielrunden Aussteller 
gegen Besucher (Aktionsfläche: Gastro-Bereich oder Frei
fläche je nach Wetterlage)

14:00 Uhr	� Vorstellung der Mixed-Reality-App „UNESCO-Welterbe
stätten in Deutschland“ der DZT durch den regionalen Tourismus-
verband WelterbeRegion Anhalt-Dessau-Wittenberg e. V. (Messe
halle H17)

15:30 Uhr	� Messespiel mit Schraubenwerke Zerbst GmbH: Klein gegen 
Groß im Volleyball – Wer ist der Meister im Baggern und hält den Ball 
am längsten in der Luft? (Aktionsfläche: Gastro-Bereich oder 
Freifläche je nach Wetterlage)

16:30 Uhr	� Messespiel „Vier in einer Reihe“ XXL:  3 Spielrunden Aussteller 
gegen Besucher (Aktionsfläche: Gastro-Bereich oder Frei
fläche je nach Wetterlage)

18:00 Uhr	 Verabschiedung und Ende der 33. Gewerbefachausstellung

		�  Ganztägig am Sonnabend (9. Mai 2026)  
und Sonntag (10. Mai 2026) 

		�  Kinderschminken und Bewegungsspiele der Euro-Akademie 
auf der Freifläche F20

		�  Münzprägung und Gewinnspiel auf der Aktionsfläche der  
Ausstellergemeinschaft in der Messehalle am Stand H33

F Stand auf der Freifläche | H Stand in der Messehalle
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Änderungen und Ergänzungen vorbehalten

		�  Karriere-Lounge „Ab in den Job“ Informationen zu Ausbildung, 
Stellenangeboten und Weiterbildungen in der Messehalle am 
Stand H7 
Dieser Stand wird personell zeitweise von der Jugendberufsagentur 
Anhalt-Bitterfeld und der Berufsberatung der Arbeitsagentur Zerbst/
Anhalt betreut.

		�  VR-Erlebnis unserer UNESCO Welterbestätten mit der Mixed-
Reality-App „UNESCO-Welterbestätten in Deutschland“ der DZT am 
Stand des regionalen Tourismusverbandes WelterbeRegion Anhalt-
Dessau-Wittenberg e. V. in der Messehalle H17

		�  Wasserwurfwand für Kinder am Stand der Heidewasser GmbH, 
Freifläche F23

		�  Tiere beobachten und streicheln auf der Freifläche F26, F27 
und F29

		�  Entdecke unsere Umwelt auf der Freifläche F28, F29 und F31

		�  Probiere dich aus! Handball beim HSV 2000 Zerbst e. V. auf der 
Freifläche F25

		  �Probiere dich aus! Volleyball beim TSV Rot-Weiß Zerbst e. V. auf 
der Freifläche F24

		�  Probiere dich aus! Basketball beim BBC Red Eagles Zerbst e. V. auf 
der Freifläche F24

		�  Familienzeit mit XXL-Wackelturmspiel und XXL-Vier-in-einer-Reihe-
Spiel auf der Freifläche b

		  �Verschiedene Aussteller haben das Wort: Präsentation von 
Dienstleistungen, Produkten, Ausbildungsangeboten etc. auf der 
Aktionsfläche: Gastro-Bereich

		�  Förderverein Schloss Zerbst e. V. Sonderführungen im Schloss 
halbstündlich 14:00–16:30 Uhr 

		�  Der Int. Förderverein „Katharina II.“ Zerbst e. V. und der 
Zerbster Heimatverein öffnen ihre Räumlichkeiten im Schloss 
Zerbst 14:00–17:00 Uhr

		  �Spargelfest mit Spargelschäl-Weltmeisterschaft auf der 
Schloßfreiheit 

		�  Fahrgeschäfte im Schlossgarten vor der Stadthalle
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https://welterbecard.de/
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Jetzt bewerben!

1) Euro Akademie Dessau · www.euroakademie.de/dessau 
2) Euro Akademie Bitterfeld-Wolfen · www.euroakademie.de/bitterfeld-wolfen 

GENAU MEINE AUSBILDUNG
Kinderpfl eger*in1)

staatlich geprüft · Vollzeit

Sozialassistent*in1)

staatlich geprüft · Vollzeit

Erzieher*in1)
staatlich anerkannt

Vollzeit und berufsbegleitend

Pfl egehelfer*in2)

staatlich anerkannt · Vollzeit

Pfl egefachmann*frau2)

Vollzeit

 Dessau
 Köthen

Vorbereitungslehrgang  
für die Kenntnisprüfung  
(gem. §45 PflAPrV)

In Dessau!

 Erzieher*in
 Kinderpfleger*in

  Pflegefachfrau*mann** 
(Vollzeit & verkürzt) 

 **In Köthen auch Teilzeit & Teilzeit verkürzt!

 Pflegehelfer*in

SCHULGELD- 
FREI!

IWK Köthen

IWK Dessau

Jetzt bewerben!

1) Euro Akademie Dessau · www.euroakademie.de/dessau 
2) Euro Akademie Bitterfeld-Wolfen · www.euroakademie.de/bitterfeld-wolfen 

GENAU MEINE AUSBILDUNG
Kinderpfl eger*in1)

staatlich geprüft · Vollzeit

Sozialassistent*in1)

staatlich geprüft · Vollzeit

Erzieher*in1)
staatlich anerkannt

Vollzeit und berufsbegleitend

Pfl egehelfer*in2)

staatlich anerkannt · Vollzeit

Pfl egefachmann*frau2)

Vollzeit

https://www.iwk.eu/index.php/standorte/sachsen-anhalt/koethen
https://www.iwk.eu/index.php/standorte/sachsen-anhalt/dessau
https://www.euroakademie.de/dessau
https://www.boschservice-beutelmann.de/
https://www.euroakademie.de/bitterfeld-wolfen
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Hallenbelegung

H1	 DVV Stadtwerke Dessau
H2	� Grone Bildungszentren 

Sachsen-Anhalt gGmbH
H3	 Schraubenwerk Zerbst GmbH 
H4	� KHWS + IKK „gesund plus“
H5	 Gastronomie Hebäcker
H6	 Landkreis Anhalt-Bitterfeld 
H7	 Karriere-Lounge
H8	 Residenz Valenta Zerbst
H9	 PSV Anhalt Zerbst Abt. Karate
H10	 Anhalt Hospiz Zerbst
H11	 mein.akustiker Zerbst
H12	 DKZ-Solar GmbH
H13	 Stiftung Dauerwald Bärenthoren
H14	� perfecta Fenster  

Vertriebs- und Montage GmbH
H15	� Diakonie Pflegedienst gGmbH Zerbst
H16	� GETEC green energy GmbH  

(Windpark Zerbst GmbH,  
Windpark Zerbst GmbH II,   
GETEC green H2 Zerbst GmbH,   
Biopellet Magdeburg GmbH & Co. KG)

H17	� WelterbeRegion Anhalt-Dessau-
Wittenberg e. V.

H18	� GFZ Gesellschaft für Zeitarbeit mbH
H19	� IWK Institut für Weiterbildung in der  

Kranken- & Altenpflege gGmbH
H20	� AWO Seniorenzentrum Zerbst –  

Haus am Frauentor
H21	� BWZ – Bau und Wohnungsgesellschaft 

mbH Zerbst

H23	 Physiotherapie „Bewegtes Leben“
H24	 Fachgroßhandel Metall GmbH Zerbst
H25	 TSV Rot-Weiß-Zerbst Abt. Fußball
H26 	 KD Elektroniksysteme GmbH
H27	� Heim & Haus Bauelemente Vertriebs 

GmbH
H28	� Volksbank Dessau-Anhalt eG
H29	 Kreissparkasse Anhalt-Bitterfeld
H30	 Agentur für Haushaltshilfe GmbH
H31	 KGM GmbH und ER+TE, Zerbst/Anhalt
H32	 Energie Mittelsachsen GmbH
H33	 ASKOM Werbung Zerbst, 
	 Aktionsstand
H34	 Elis Nordost GmbH
H35	 KmB Technologie GmbH
H36	 Pietrek & Partner Immobilien GbR
H37	 Mönke IT
H38	 Ytong Bausatzhaus 
H39	 Stadt Zerbst/Anhalt, Messeleitung 
H40	 Fischer Sanierung
H41	� Vorwerk Deutschland
H42	� Verbraucherzentrale Sachsen-Anhalt e. V.
H43	� Glanzexpress GmbH, Zerbst
H44	� Stadtwerke Zerbst GmbH,  

Stromversorgung Zerbst, GSZ Zerbst
H45	� Heidewasser GmbH
H46	� allfein Feinkost GmbH & Co. KG,  

Fläminger Entenspezialitäten GmbH & 
Co. KG

H1 H2 H3 H4 H5
Gastronomie H6 H7 H8 H9 H10 H11 H12 H13

H17 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24

H25
H29

H30 H31 H32
Aktionsstand

H33

H14
H15 H16

H26
H27 H28

H41H40 H42 H43 H45 H46H44H34 H35 H36 H38H37 H39
Messeleitung

Haupteingang

Aussteller mit Ausbildungsangeboten/Ausbildungsbetrieb

Gastro-Bereich
und

Aktionsfläche
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Lageplan Freiflächen

F1	 Autohaus G. König GmbH
F2	 Spedition Harry Meier GmbH
F3	 Streicher Anlagenbau GmbH
F4	 Blaulichtmeile (Samstag, 9. Mai)
F5	 Land- und Kommunaltechnik Gehrden GmbH
F6	 Heizungsbau Zimmermann & Strobel GbR
F7	 Polizei (Sonntag, 10. Mai)
F8	 DLRG (Sonntag, 10. Mai)
F9	 Volksstimme (Sa.– So., 9.–10. Mai)
F10	Fischer Sanierung
F11	Autohaus Riehl GmbH
F12	Autohaus Lauenroth GmbH
F13	Autohaus Schmidt GmbH
F14	Autohaus Peter GmbH
F15	JANSSEN Landschaftspflege
F16	Fahrschule Spurtreue GmbH
F17	Versicherungsbüro Ohagen (Sa.– So., 9.–10. Mai)

F18	Handwerkskammer Halle (Saale)
F19	Glanzexpress Gebäudedienstleistungs GmbH
F20	Euro Akademie Dessau (Sa.– So., 9.–10. Mai)
F21	Bosch Car Service Beutelmann GmbH
F22	Autohaus Böttche GmbH
F23	Wasserwand d. Heidewasser GmbH
F24	Gemeinschaftsstand:  
	 BBC Red Eagles Zerbst e. V. 
	 TSV Rot-Weiß Zerbst e. V. Abt. Volleyball
F25	HSV 2000 Zerbst e. V.
F26	Rassekaninchenzüchterverein G377 Zerbst e. V.
F27	Rassegeflügelzuchtverein Zerbst e. V.
F28	Umweltzentrum Ronney e. V.
F29	Landwirte Zerbst/Anhalt
F30	AOK Sachsen-Anhalt
F31	Jägerschaft Zerbst e. V.

F Stand auf der Freifläche | H Stand in der Messehalle
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Blaulichtmeile
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GFA - Gelände

Schloßgarten

2026

Lageplan - Freiflächen

Lageplan Freiflächen

Stand: 23.04.2026

1  Autohaus G. König GmbH
2  Spedition Harry Meier
3  Streicher Anlagenbau
4  Blaulichtmeile (Sam. 9.Mai)
5  Land- und Kommunaltechnik 
    Gehrden GmbH
6  Heizungsbau Zimmermann 
    & Strobel GbR
7  Polizei (Sonntag 10.Mai)
8  DLRG (Sonntag 10.Mai)
9  Volksstimme (9.-10.Mai)

10 Fischer Sanierung
11  Autohaus Riehl GmbH
12  Autohaus Lauenroth GmbH
13  Autohaus Schmidt GmbH
14  Autohaus Peter GmbH
15 JANSSEN Landschaftspflege
16 Fahrschule Spurtreue GmbH
17 Versicherungsbüro Ohagen(9.-10.Mai)
18 Handwerkskammer Halle (Saale)
19 Glanzexpress
20 Euro Akademie Dessau(9.-10.Mai)
21 Bosch Car Service Beutelmann GmbH

22  Autohaus Böttche GmbH
23  Wasserwand d. Heidewasser GmbH
24  Gemeinschaftsverbund:
      BBC Red Eagles Zerbst e.V.
      TSV Rot-Weiß Zerbst e.V. Abt. Volleyball
25  HSV 2000 Zerbst e.V.
26  Rassekanin.zücht.verein G377 Zerbst e.V.
27  Rassegeflügelzuchtverein Zerbst e.V.
28  Umweltzentrum Ronney e.V.
29  Landwirte Zerbst/Anhalt
30  AOK Sachsen-Anhalt (9.-10.Mai)
31 Jägerschaft Zerbst e.V.
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Starte Deine Zukunft bei uns!

Dann werde Teil unseres Teams und gestalte die 
Zukunft aktiv mit!

Du willst einen zukunftssicheren Job mit tarifgebundener 
Bezahlung? Du möchtest mit coolen Kollegen in echter Teamarbeit 
zusammenarbeiten und etwas für die Umwelt tun?

Bewirb Dich für einen Beruf mit
Zukunft und Perspektive! 

Folgende Ausbildungsplätze (m/w/d) sind zu besetzen:
• Berufskraftfahrer
• Kfz-Mechatroniker
• Kauffrau für Büromanagement

Sorge gemeinsam mit uns dafür, dass unsere Region sauber bleibt und die Umwelt geschützt 
wird! Schicke uns Deine Bewerbung an:

ANHALT-BITTERFELDER KREISWERKE GmbH
Salegaster Chaussee 10
06803 Bitterfeld-Wolfen OT Greppin
oder: bewerbung@abikw.de

www.abikw.de

https://www.abikw.de/
https://www.fahrschule-spurtreue.de/
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Mit der  
Region fest  
verbunden!

Schraubenwerk Zerbst

Besuchen Sie uns auf dem  
Messestand H3!

https://www.schraubenwerk.de/
https://www.hwkhalle.de/innung/kraftfahrzeug-innung-anhalt-zerbst/
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Ausstellerverzeichnis

Agentur für Haushaltshilfe GmbH
Sperberweg 6 A
41468 Neuss
Tel.:	 03924 7969960
Mail:	� zerbst-anhalt@agfh.de
www.agfh.de

allfein Feinkost  
GmbH & Co. KG
Vormathen 1
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	 03923 61020

Sponsor

Anhalt-Bitterfelder Kreiswerke 
GmbH
Niederlassung Straguth
Am Flugplatz 1
39264 Zerbst/Anhalt
Tel.:	 039248 94266
Mail:	 nl.zerbst@abikw.de

Sponsor Entsorgungscontainer

Anhalt-Hospiz Zerbst
Breitestein 64
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	 03923 485180
Mail:	�  

www.anhalt-hospiz-zerbst.de

AOK Sachsen-Anhalt
Lüneburger Straße 4
39106 Magdeburg
Tel.:	 0391 287840242
Mail:	� service@san.aok.de
www.deine-gesundheitswelt.de

ASKOM Werbung
Inh. Mandy Baum
Kirschallee 2
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	 03923 485848
Mail:	� info@askom-werbung.de
www.askom-werbung.de

Autohaus Böttche GmbH
Coswiger Straße 3
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	� 03923 7500
Mail:	� zerbst@autohaus-boettche.de 

martin.luebeck@autohaus-boettche.de
www.autohaus-boettche.de

Autohaus Peter GmbH
Am Kux Winkel 8
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	� 03923 73600 
Mail:	� info@petergroup.de
www.autohauspeter.de

Autohaus Gotthard König  
GmbH
Coswiger Str. 11
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	� 03923 6136929
Mail:	� lukas.klee@autohaus-koenig.de

Autohaus Riehl GmbH
Vormathen 4
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	� 03923 780000
Mail:	� info@skoda-riehl.de
www.skoda-riehl.de

Autohaus Lauenroth GmbH
Coswiger Str. 13
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	� 03923 73730
Mail:	� info@honda-zerbst.de

H30

H46
F22

F1

F11

F12

F14

H10

F30

H33

Aussteller mit Ausbildungsangeboten/Ausbildungsbetrieb

andre.messerschmidt@
agaplesion.de

mailto:zerbst-anhalt%40agfh.de?subject=
mailto:nl.zerbst%40abikw.de?subject=
mailto:service%40san.aok.de?subject=
mailto:info%40askom-werbung.de?subject=
mailto:zerbst%40autohaus-boettche.de?subject=
mailto:martin.luebeck%40autohaus-boettche.de?subject=
mailto:info%40petergroup.de?subject=
mailto:lukas.klee%40autohaus-koenig.de?subject=
mailto:info%40skoda-riehl.de?subject=
mailto:info%40honda-zerbst.de?subject=
mailto:andre.messerschmidt%40agaplesion.de?subject=
mailto:andre.messerschmidt%40agaplesion.de?subject=
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Autohaus Schmidt GmbH
Coswiger Str. 19
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	� 03923 61591
Mail:	� info@ah-schmidt.fsoc.de

AWO Seniorenzentrum
Haus Am Frauentor
Friedrich-Naumann-Str. 2
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	� 03923 7260 
Mail:	�  

www.awo-sachsenanhalt.de/zerbst-
haus-am-frauentor

BBC Red Eagles Zerbst e. V.
Basketballverein
Norbert-Heßbrüggen-Str. 3
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	� 0176 26222081
Mail:	 bbczerbst@t-online.de
www.bbc-zerbst.de

Biopellet Magdeburg  
GmbH & Co. KG
Glindenberger Weg 15
39126 Magdeburg
Tel.:	� 0391 54414101
Mail:	� info@getec-green.de
www.getec-green-energy.de

Bosch Car Service  
Beutelmann GmbH
Coswiger Str. 14
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	� 03923 612642
Mail:	� info@boschservice-beutelmann.de

BWZ – Bau- und Wohnungs
gesellschaft mbH Zerbst
Neue Brücke 8 A
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	� 03923 74210

Catering Service Hebäcker
Tom Hebäcker
Haselopstr. 31
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	� 03923 783068
Mail:	 tom.hebaecker@t-online.de

DVV – Dessauer Versorgungs-  
und Verkehrsgesellschaft mbH 
Albrechtstraße 48
06844 Dessau-Roßlau
Tel.:	� 0340 8991517
Mail:	 tpassek@ddv-dessau.de
www.dvv-dessau.de

Diakonie-Pflegedienste
gemeinnützige GmbH Zerbst
Jeversche Str. 42
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	� 03923 74030
Mail:	 kontakt@diakonie-zerbst.de

DKZ-Solar GmbH
Carnotstr. 17
39120 Magdeburg
Tel.:	� 0171 8769020
Mail:	 info@dkz-solar.de
www.dkz-solar.de

DLRG OG Zerbst/Anhalt e. V.
Pulspfordaer Str. 9
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	� 0151 28365630
Mail:	 info@zerbst.dlrg.de
www.zerbst.dlrg.de

Elis Nordost GmbH
Ahornweg 2
39261 Zerbst/Anhalt
Mail:	� theresa.paesold@elis.com

F21

F13

F4/F8

F24

H20
H1

H15

H12

H21

H34

H5

H16

F Stand auf der Freifläche | H Stand in der Messehalle

haus-am-frauentor@
awo-sachsenanhalt.de

mailto:info%40ah-schmidt.fsoc.de?subject=
mailto:bbczerbst%40t-online.de?subject=
mailto:info%40getec-green.de?subject=
mailto:info%40boschservice-beutelmann.de?subject=
mailto:tom.hebaecker%40t-online.de?subject=
mailto:tpassek%40ddv-dessau.de?subject=
mailto:kontakt%40diakonie-zerbst.de?subject=
mailto:info%40dkz-solar.de?subject=
mailto:info%40zerbst.dlrg.de?subject=
mailto:theresa.paesold%40elis.com?subject=
mailto:haus-am-frauentor%40awo-sachsenanhalt.de?subject=
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https://friedas-zeitreise.de/
https://flaemingente.de/
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Ausstellerverzeichnis

Energie Mittelsachsen GmbH
Am Druschplatz 14
39443 Staßfurt-Brumby
Tel.:	� 03925 98820
Mail:	� info@e-ms.de
www.e-ms.de

Entwicklungs- und Wirtschafts
förderungsgesellschaft  
Anhalt-Bitterfeld mbH
Andresenstraße 1 A
06766 Bitterfeld-Wolfen OT Wolfen 
Tel.:	� 03494 6579126
Mail:	� info@ewg-anhalt-bitterfeld.de

ER+TE Stahl- und  
Metallbau GmbH
Kirschallee 3
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	� 03923 762451
Mail:	� info@er-te-zerbst.de
www.er-te-zerbst.de

Euro Akademie Dessau
Euro-Schulen gem.  
Gesellschaft für berufliche  
Bildung und Beschäftigung
Sachsen-Anhalt mbH
Antoinettenstr. 37
06844 Dessau-Roßlau
Tel.:	� 0340 2549260
Mail:	� dessau@ESO.de
www.euroakademie.de/dessau

Fachgroßhandel
Metall GmbH Zerbst
Kirschallee 5
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	� 03923 71900
Mail:	 metall-gmbh@web.de
www.metall-gmbh-zerbst.de

Fahrschule Spurtreue GmbH
Puschkinpromenade 10
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	� 0155 66592067
Mail:	� info@fahrschule-spurtreue.de
www.fahrschule-spurtreue.de

Fischer Sanierung
Musikanten Str. 10 –14
31737 Rinteln
Tel.	 0178 844033
Mail:	 maikfischer777@hotmail.de

Fläminger Entenspezialitäten
GmbH & Co. KG
Reudener Landstr. 10
39264 Zerbst/Anhalt OT Reuden-Süd
Tel.	 03924 94431
Mail:	 claudia.dossow@wiesenhof.de
www.flaemingerente.de

Sponsor

Freiwillige Feuerwehr  
der Stadt Zerbst/Anhalt
Schloßfreiheit 12
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	 0151 68155112
Mail:	 stadtwehrleiter@juetrichau.de

Gasstadtwerke Zerbst GmbH
Dessauer Str. 76
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	� 03923 73720

GETEC green energy GmbH
An der Steinkuhle 2b–2c
39128 Magdeburg
Tel.:	� 0391 54414101
Mail:	 info@getec-green.de
www.getec-greenenergy.de

F16

H44

H16

H46

F4

H40/F10

F	 Stand auf der Freifläche 
H	Stand in der Messehalle

Aussteller mit Ausbildungsangeboten/Ausbildungsbetrieb
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H24

H32
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Ausstellerverzeichnis

GETEC GREEN H2 Zerbst GmbH
Hauptstraße 16
39264 Zerbst/Anhalt OT Gehrden
Tel.:	� 0391 54414101
Mail:	 info@getec-green.de
www.getec-greenenergy.de

GFZ Gesellschaft  
für Zeitarbeit mbH
Jeversche Str. 1
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	� 03923 6126888
Mail:	 ze@gfz-bernburg.de
www.gfz-bernburg.de

Glanzexpress Gebäude- 
dienstleistungs GmbH
Breite 23/25
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	� 03923 778387
Mail:	 info@glanzexpress.de
www.glanzexpress.de

Grone Bildungszentren  
Sachsen-Anhalt GmbH 
– gemeinnützig –
Breite 20
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	 03923 4875331
Mail:	 zerbst@grone.de
www.grone.de

Handwerkskammer  
Halle (Saale)
Gräfestr. 24
06110 Halle (Saale)
Tel.:	 0345 29990
Mail:	 info@hwkhalle.de
www.hwkhalle.de

Heidewasser GmbH
Herrenkrugstraße 140 A
39114 Magdeburg
Tel.:	 0391 289680
Mail:	 info@heidewasser.de
www.heidewasser.de

Heim & Haus  
Bauelemente GmbH
Liebknechtstr. 55
39108 Magdeburg
Tel.:	 0391 4009885
Mail:	 buero-magdeburg@heimhaus.de
www.heimhaus.de

Heizungsbau  
D. Zimmermann &  
Ch. Strobel GbR
Paschlewwer Str. 9
06366 Köthen (Anhalt)
Tel.:	 03496 508982
Mail:	 hb.zimmermann.strobel@t-online.de
www.heizen-mit-herz.de

HSV 2000 Zerbst e. V.
Handballsportverein
Zur Jannowitzbrücke 12
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	 0170 5566780
Mail:	 geschaeftsstelle@hsv-zerbst.de
www.hsv-zerbst.de

IKK gesund plus
Breite 20 A
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	 03923 611210
Mail:	 info@ikk-gesundplus.de

H4

F6

F25

Aussteller mit Ausbildungsangeboten/Ausbildungsbetrieb
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H45/F23H16
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IWK – INSTITUT FÜR  
WEITERBILDUNG IN DER  
KRANKEN- & ALTENPFLEGE  
gemeinnützige GmbH
Lohmannstr. 1 A
06366 Köthen (Anhalt)
Tel.:	 03496 215024
Mail:	 koethen@iwk.eu
www.iwk.eu

Jägerschaft Zerbst e. V.
Neuer Weg 32
39264 Zerbst/Anhalt OT Bone
Tel.:	 0162 8725110
E-Mail:	 j.konratt@swzerbst.de

JANSSEN Landschaftspflege  
Janssen GmbH & Co. KG
Damaschkeweg 17
06366 Köthen (Anhalt)
Tel.:	 03496 40140
Mail:	� info@janssen-landschaftspflege.de
www.janssen-landschaftspflege.de

Johanniter Unfallhilfe
Rettungswache Zerbst
Anhornweg 21
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	 0170 9472239
Mail:	 helko.weissmueller@johanniter.de

KD Elektroniksysteme GmbH
Ahornweg 9
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	 03923 48480
Mail:	 info@kd-elektroniksysteme.de
www.kd-elektroniksysteme.de

KGM – Konstruktiver  
Glas- und Metallbau  
Zerbst GmbH
Kirschallee 3
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	 03923 486997
Mail:	 info@kgm-zerbst.de

KmB Technologie GmbH
Industrieweg 9
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	 03923 6123202
Mail:	�  

www.kmb-technologie.de

Kreishandwerkerschaft  
Anhalt-Bitterfeld
Schloßfreiheit 8
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	 03923 2552
Mail:	 kh-zerbst@t-online.de

Kreissparkasse  
Anhalt-Bitterfeld
Lindenstr. 27
06749 Bitterfeld-Wolfen  
OT Bitterfeld
Tel.:	 03493 3911501
Mail:	 info@ksk-anhalt-bitterfeld.de
www.ksk-anhalt-bitterfeld.de

Sponsor

Land- & Kommunaltechnik  
Gehrden GmbH
Lange Str. 7 A
39264 Zerbst/Anhalt  
OT Gehrden
Tel.:	 039247 416, 0173 2077564
Mail:	 info@lk-g.de
www.lk-g.de

H26
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F Stand auf der Freifläche | H Stand in der Messehalle

stefanie.schmidt@
kmb-technologie.de
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Landkreis Anhalt-Bitterfeld
Stabstelle 01
Am Flugplatz 1,  
06366 Köthen (Anhalt)

Sponsor

Landwirte Zerbst/Anhalt
Bahnhofstr. 22
39264 Zerbst/Anhalt OT Deetz
Tel.:	 0151 20312812
Mail:	 kees@vrieswoud.de

mein.akustiker Zerbst
Breite 27
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	 03923 6137959
Mail:	 zerbst@heartec.eu
www.meinakustiker.de

Mönke IT
Dessauer Str. 52
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	 03923 6691754
Mail:	 info@moenke-it.de
www.moenke-it.de

Perfecta Fenster  
Vertriebs- und Montage GmbH
Hauptstr. 3
86707 Westendorf
Tel.:	 08273 7990
Mail:	 kontakt@perfecta-fenster.de
www.perfecta-fenster.de

Pietrek & Partner  
Immobilien GbR
Zipsdorfer Str. 5
39264 Zerbst/Anhalt OT Reuden/Anhalt
Tel.:	 0159 06805860
Mail:	 info@pietrek-immobilien.de
www.pietrek-immobilien.de
www.wirliebenhäuser.de

Polizeisportverein  
Anhalt-Zerbst e. V.
Haselopstr. 21
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	 0173 3911771
Mail:	 lgschlegel70@gmail.com

Praxis Bewegtes Leben
Physiotherapie Sven Weimeister
Dornburger Platz 7
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	 03923 6219959
Mail:	 info@bewegtesleben.com
www.bewegtesleben.com

Produkt Volksstimme  
Magdeburg

Rassegeflügelzuchtverein
Zerbst und Umgebung  
1881 e. V.
Dorfstraße 14
39264 Zerbst/Anhalt OT Güterglück
Tel.:	 0152 58448551
Mail:	 zei89@gmx.net

Rassekaninchenzüchterverein 
G377 Zerbst e. V.
Steglitzer Weg 7
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	 03923 783820
Mail:	 heinemann-zerbst@web.de

Residenz Valenta Zerbst
Jüdenstr. 7
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	 03923 487587263
Mail:	�  

H6 H9

H23

F9

F29

H11

H8

H37

F27

F26
H14

H36

Ausstellerverzeichnis

Aussteller mit Ausbildungsangeboten/Ausbildungsbetrieb

yvonne.ludewig@
residenz-valenta.de

mailto:kees%40vrieswoud.de?subject=
mailto:zerbst%40heartec.eu?subject=
mailto:info%40moenke-it.de?subject=
mailto:kontakt%40perfecta-fenster.de?subject=
mailto:info%40pietrek-immobilien.de?subject=
mailto:lgschlegel70%40gmail.com?subject=
mailto:info%40bewegtesleben.com?subject=
mailto:zei89%40gmx.net?subject=
mailto:heinemann-zerbst%40web.de?subject=
mailto:yvonne.ludewig%40%0Aresidenz-valenta.de?subject=
mailto:yvonne.ludewig%40residenz-valenta.de?subject=
mailto:yvonne.ludewig%40residenz-valenta.de?subject=
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Polizeirevier Anhalt-Bitterfeld
Friedrich-Ebert-Str. 39
06366 Köthen (Anhalt)
Tel.:	 03496 426301
Mail:	� za.prev-abi@polizei.sachsen-anhalt.de
www.polizei.sachsen-anhalt.de

Schraubenwerk Zerbst  
GmbH
Altbuchsland 22
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	 03923 713102
Mail:	� k.krause@schraubenwerk.de
www.schraubenwerk.de

Spedition Harry Meier  
GmbH & Co. KG
Papenbreite 13 A
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	 03923 77219

Stadtverwaltung  
Zerbst/Anhalt
Wirtschaftsförderung
Schloßfreiheit 12
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	 03923 754 225
Mail:	� touristinformation@stadt-zerbst.de

Messeleitung

„Stiftung Dauerwald  
Bärenthoren“
Dorfstr. 23
39264 Zerbst/Anhalt OT Reuden/Anhalt
Tel.:	 039243 799937
Mail:	�  

www.stiftung-dauerwald-baerenthoren.de

Stadtwerke Zerbst GmbH
Dessauer Str. 76
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	� 03923 737217

STREICHER Anlagenbau  
GmbH & Co. KG
Industriepark I, Straße A, Nr. 6
39245 Gommern
Tel.:	� 039200 65102
Mail:	� info@streicher-anlagenbau.de

Stromversorgung Zerbst  
GmbH &Co. KG
Dessauer Str. 76
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	� 03923 737217

TSV Rot-Weiß-Zerbst e. V.
Abteilung Fußball
Am Anger 2
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	 03923 485807
Mail:	 info@tsv-rot-weiss-zerbst.de
www.tsv-rot-weiss-zerbst.de

TSV Rot-Weiß-Zerbst e. V.
Abteilung Volleyball
Am Anger 2
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	 03923 485807
Mail:	 info@tsv-rot-weiss-zerbst.de
www.tsv-rot-weiss-zerbst.de

Umweltzentrum Ronney e. V.
Ronney 3
39264 Zerbst/Anhalt OT Walternienburg
Tel.:	 039247 413
Mail:	 info@umweltzentrum-ronney.de
www.umweltzentrum-ronney.de

F2

F4/F7 H44

H44

F3

H3

H39

H25

H24

F28

H13

F Stand auf der Freifläche | H Stand in der Messehalle

info@stiftung-dauerwald-
baerenthoren.de
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mailto:touristinformation%40stadt-zerbst.de?subject=
mailto:info%40streicher-anlagenbau.de?subject=
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Faire Bezahlung nach Tarif

Übertarifliche Zulagen

Bis zu 30 Tage/Urlaub im Jahr

Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Bist du
bereit?

Neuer Job - neue Chancen 
und Möglichkeiten!
Neuer Job - neue Chancen 
und Möglichkeiten!

Wir bieten dir:

Gesellschaft für Zeitarbeit mbH
Niederlassung Zerbst

Jeversche Straße 1
 39261 Zerbst

Tel.: 03923 - 612 68 88
Email: ze@gfz-bernburg.de

Wir suchen für die Region Zerbst, Möckern, Gommern und Burg:
 

Lager- und Produktionsmitarbeiter (m/w/d)

Kaufmännische Fachkräfte (m/w/d)

Schlosser / Schweißer (m/w/d)

Elektrofachkräfte (m/w/d)

Pflege- und Sozialfachkräfte (m/w/d)

Du möchtest dich beruflich verändern und suchst eine neue Herausforderung?
 

Profitiere von unserer über 30jährigen Branchenerfahrung, unserem Netzwerk 
und unseren qualifizierten Ansprechpartnern!

bis 16,00 Euro/Stunde

bis 18,00 Euro/Stunde

bis 23,00 Euro/Stunde

bis 25,00 Euro/Stunde

bis 27,00 Euro/Stunde

kostenfreie Arbeitsschutzkleidung

https://www.gfz-bernburg.de/zerbst/
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F	 Stand auf der Freifläche 
H	Stand in der Messehalle

Aussteller mit Ausbildungsangeboten/Ausbildungsbetrieb

Verbraucherzentrale  
Sachsen-Anhalt e. V.
Steinbockgasse 1
06108 Halle/Saale
Tel.:	 0345 2980324
Mail:	 kuschel@vzsa.de
www.verbraucherzentrale-sachsen-anhalt.de

Versicherungsbüro  
Oliver Ohagen
Zur Großen Halle 19
06844 Dessau-Roßlau
Tel.:	 0340 25497100
Mail:	 vbo@rathjegruppe.de

Volksbank  
Dessau-Anhalt eG
Ratsgasse 1
06844 Dessau-Roßlau
Tel.:	 0340 260180
Mail:	 posteingang@vbdessau.de
www.vbdessau.de

Sponsor

VORWERK Deutschland
Stiftung & Co. KG
Delitzer Str. 68 
04129 Leipzig
Mail:	 enrico.huebner@vorwerk.de
www.vorwerk-kobold.de

WelterbeRegion
Anhalt-Dessau- 
Wittenberg e. V.
Neustr. 13
06886 Lutherstadt Wittenberg
Tel.:	 03491 402610
Mail:	 info@anhalt-dessau-wittenberg.de
www.anhalt-dessau-wittenberg.de

Windpark Zerbst GmbH &
Windpark Zerbst GmbH II
Hauptstr. 16
39264 Zerbst/Anhalt OT Gehrden
Tel.:	� 0391 54414101
Mail:	 info@getec-green.de
www.getec-geenenergy.de

Ytong Bausatzhaus
Heidmathen 8 A
39261 Zerbst/Anhalt
Tel.:	 0171 4951525
Mail:	 loekes@ytongbausatzhaus.info

Ausstellerverzeichnis

H42 H17

H16

H38

F17

H28

H41

Wir freuen uns  
auf Ihren Besuch!

mailto:kuschel%40vzsa.de?subject=
mailto:vbo%40rathjegruppe.de?subject=
mailto:posteingang%40vbdessau.de?subject=
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,,Ab in den Job”
Karriere-Lounge
der 33. Gfa Zerbst/Anhalt

Stand Nr. H 7
in der Messehalle

Wieso ?

Was ?

Die Karriere-Lounge bietet Informationen zu
Ausbildungsangeboten, Berufsorientierung, Praktika,
Stellenanzeigen, Weiterbildungsangeboten und mehr.

Die Jugendberufsagentur des Landkreises Anhalt-Bitterfeld,
die Berufsberatung der Arbeitsagentur und die ewg -

Entwicklungs- und Wirtschaftsförderungsgesellschaft 
Anhalt-Bitterfeld mbH sind auch für Gespräche vor Ort.

Viele Aussteller der
Gewerbefachausstellung sind auf der

Suche nach neuen Mitarbeitern.
Kommen Sie ganz ungezwungen ins

Gespräch mit Ihrem potenziellen neuen
Arbeitgeber oder Arbeitskollegen.

kostenfreie
Bewerbungsfotos:

Samstag 
14.00 - 18.00 Uhr
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www.hwkhalle.de

KOSTENFREIE BETRIEBSBERATUNG

Gut beraten 
im Handwerk

https://www.hwkhalle.de/
https://mbjobs.autohauspeter.de/de/?city=Zerbst&radius=10000
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https://www.glanzexpress.de/
http://www.askom-werbung.de/
https://www.awz-elbe-flaeming.de/
https://www.heidewasser.de/
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https://www.er-te-zerbst.de/
https://www.stadtwerke-zerbst.de/swz/
https://www.e-ms.de/privatkunden
https://wiesenhof-online.de/
https://www.kgm-zerbst.de/
https://www.metall-gmbh-zerbst.de/
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https://www.stadtwerke-zerbst.de/swz/
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https://www.stadtwerke-zerbst.de/swz/index.php/erlebnisbad/


Abenteuer im Kopf. 
Kredit in der Tasche.
Kostbare Momente, finanziert 
mit dem S-Privatkredit*. 

Jetzt informieren – direkt in Ihrer Filiale 
oder jederzeit online. *Bonität vorausgesetzt

s.de/privatkredit

Wir freuen uns über Ihren Besuch an unserem 
Info-Stand auf der 33. Gewerbefachausstellung.

Weil’s um mehr als Geld geht.


Kreissparkasse

Anhalt-Bitterfeld

https://www.ksk-anhalt-bitterfeld.de/de/home/privatkunden/kredite-und-finanzierungen/privatkredit.html?n=true&stref=hnav

